爱心捐赠暖校园 心系教育助成长

一固始县高级中学隆重举行迎驾教育基石工程奖签约仪式



本报讯(记者 余桂林 见 习记者 和前进) 5 月 7 日下 午,固始县高级中学迎驾教育 基石工程奖签约仪式在固始县 高级中学三楼会议室隆重举 行。安徽六安市迎驾慈善基金 会理事长程培华、副理事长张 华等相关负责人,固始县领导 张宝,固始县教体局党组成员、 副局长夏朝阳,固始县政府金 融办纪委书记杨明,固始县高 级中学党委书记、校长 张文友及校领导班子 成员、优秀师生代表出 席签约仪式。仪式由副 校长郭慧茹主持。

校长张文友不仅 介绍了固始县高级中 学的发展概况和办学

成绩,也表达了对迎驾集团回 报社会的慈善义举的感谢和敬 音。

安徽迎驾慈善基金会理事 长程培华先生不仅介绍了迎驾 集团的企业发展概况以及迎驾 慈善基金会建设情况,还对固 始县高级中学的各位老师和同 学们提出了殷切的希望。

固始县领导张宝作总结讲 话,向各位来宾介绍了固始县 悠久的历史和我县教育发展概况,并对迎驾集团的慈善义举 表示由衷的敬意和真诚的感 谢。

在现场各位领导和来宾的 共同见证下,固始县高级中学 与安徽迎驾集团慈善基金会举 行了签约仪式。

学校的发展离不开社会各界的大力支持,尤其是迎驾集团这样的有责任担当、大爱精神的企业。今天签约的是一份承载爱与希望的协议,爱心助学,传递的是爱心,带来的是希望。我们相信,一定会有更多的有识之士像迎驾集团这样热心社会公益事业、热爱教育,让更多孩子洋溢欢笑,让更多的老师坚守教育!

用爱呵护,用心培养

一信阳市十高举办第一届班主任论坛!

本报讯(记者严杨见习记者 马春)为了进一步提高班主任业务素质,强化班级管理,提高班主任的管理艺术水平,增强班级工作经验交流,为大家搭建一个相互交流研讨和学习的平台,取长补短、资源共享,共同做好班主任工作及德育工作,4月8日下午,信阳市十高举行第一届班主任论坛。

本次班主任论坛由纪检书 记敖富伟主持,金玉勤老师主 进。

金玉勤老师作为一名年轻 的教师对工作充满热情和韧 劲,教学上虚心好学、刻苦钻 研,所教数学学科成绩连续两 年位居全区第二、第一名;作为 一名年轻的班主任,工作踏实、任劳任怨,凭着对学生的真诚与爱心,对班主任工作的执着与努力将班级管理得井然有序,所带班级班风正、学风好。

金玉勤老师结合自己的工作实际和感悟,从带班方面,她讲到要时刻关注班级动态,要培养强而有力的班干部队伍;从与学生相处方面,她提到要用心关爱每一位学生,加强家校共育;从创建优秀班集体方面,她认为要做好学生的思想统一工作,增强班级的凝聚力与向心力。

学校党支部书记、校长叶 雨保对班主任工作提出希望和 要求。他强调,班主任是学生的 楷模和导师,他对班主任提出"勤、严、细、实"四点要求,要求班主任勤与学生交流,对学生要多表扬多赞美,对待学生要"严而不厉,严而有度"。

敖富伟书记对本次论坛进行了总结。他对班主任工作再做四点要求:一:加强学习,努力提高自身素质和管理水平;二:要有一颗平常心。三:要重视言传和身教;四:要严格要求抓优等生,多多激励中等生,耐心转化后进生。同时也希望各位老师,借人之长,补己之短,逐步形成有自己个性特色与时俱进的,学生喜欢、家长信任、同事敬佩、领导欣赏的合格班主任。

同心防溺水 全力护成长

——信钢学校举行五一放假前集中安全教育暨防溺水签名仪式

本报讯(记者 余桂林 见 习记者 刘纪印)为进一步加强 校园安全教育,保障学生生命 安全,增强学生防溺水安全意 识,提高溺水自救能力,4 月 29 日,信钢学校举行了五一放假 前集中安全教育暨防溺水签名 仪式。

学校呼吁全体同学注意交 通安全、饮食安全和居家安全; 不参与危险活动;希望每一个



学生增强防溺水意识,将防溺水安全教育时刻记在心上!

宣誓结束后,同学们在"珍 爱生命预防溺水"横幅上庄重 的签下自己的名字,共同承诺 严格践行防溺水"六不一会", 携手构筑起一道防溺水安全的 坚固屏障。

预防溺水是一项长期性、 持久性的安全工作,平桥区教 体系统将紧绷预防溺水安全之 弦,建立常态化工作机制,常态 化多形式开展预防溺水安全教 育,持续抓好预防溺水安全管 理工作,为孩子的平安与健康 成长保驾护航!



热血绿茵场青春正当时

信阳高中举行 2024 年春季田径运动会

本报讯(记者 严杨 见习记者 刘纪 印) 贤岭春色藏不住,最美人间四月 天。在这美好的时节,运动的乐章再次 奏响。4月29日至30日,信阳高中3000余名师生齐聚贤岭校区田径场,以运动之名,共赴一场热辣滚烫的青春盛会。



发令枪响,如箭离弦。决战跑道,势不可挡 勇往直前,永不言败。超越自我,奋力前进。



"铅"约一发,旋即飞掷。弧线划空,力拔山河。投出的是沉重铅球,承载的是必胜信念。



奔跑冲刺,配合默契。每一次传递,都是信 任的交接,每一次交接,都是信念的传递。



赛事有期,逐梦不止。我们将把运动场上的激情与活力、坚持与拼搏延续到学习和工作中,追求卓越,不断超越,为谱写信阳高中更加美好的明天而努力奋斗!